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Objet : Demande de subvention pour le développement des activités du club
[bookmark: _GoBack]
Madame, Monsieur,
Nous avons l’honneur de vous adresser cette demande de subvention au nom du Nom du Club de Sport, une association sportive fondée en année de création et dédiée à objectif principal du club (par exemple, la promotion du sport chez les jeunes, l’organisation de compétitions locales, etc.).

Notre club compte actuellement nombre de membres membres actifs et propose diverses activités telles que liste des activités principales. Afin de continuer à offrir des services de qualité et à développer nos projets, nous avons besoin de fonds supplémentaires pour financer détails des besoins spécifiques (par exemple, l’achat de matériel, l’organisation d’événements, la rénovation des installations, etc.).
Nous sollicitons donc une subvention d’un montant de montant demandé euros pour l’année année. Cette aide financière nous permettra de détails sur l’utilisation des fonds (par exemple, améliorer les infrastructures, offrir des formations aux entraîneurs, organiser des stages pour les jeunes, etc.).
Vous trouverez en pièce jointe un dossier détaillant notre projet, incluant un budget prévisionnel et les objectifs que nous espérons atteindre grâce à votre soutien.
Nous restons à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour convenir d’un rendez-vous afin de discuter de notre demande plus en détail.
En vous remerciant par avance de l’attention que vous porterez à notre demande, nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos salutations distinguées.
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